## 個人情報及び肖像権に関わる取扱いについて

平成29年5月8日 鶴岡ソフトテニス連盟

鶴岡ソフトテニス連盟(以下「本連盟」という)の主催する事業への参加にあたり、本連盟登録・事業参加等を通じて取得する個人情報及び肖像権の取扱いに関して、個人情報の保護に関する法律及び山形県個人情報保護条例を遵守し以下のとおり対応します。

- 1、事業参加申込書に記載された個人情報の取扱い
  - (1) 大会プログラム等に掲載します。
  - (2) 競技会場内でアナウンス及び掲示等により紹介されることがあります。
  - (3) 本連盟ホームページに掲載されることがあります。
  - (4) 上部団体(日本連盟・県連盟・体育協会)への申請等で使用されることがあります。

## 2、競技結果(記録)等の取扱い

- (1) 本連盟ホームページに記載されることがあります。
- (2) 報道機関等により新聞・雑誌及び関連ホームページ等で公開されることがあります。
- (3) 将来発行される大会プログラム等に掲載されることがあります。

## 3、肖像権に関する取扱い

- (1) 本連盟によって撮影された映像が本連盟ホームページに掲載されることがあります。
- (2) 認められた報道機関等によって撮影された静止画・動画が、新聞・雑誌・報告書及び 関連ホームページ等に掲載されることがあります。

## 4、本連盟としての対応

- (1) 取得した個人情報を上記利用目的以外に使用することはありません。
- (2) 本連盟登録、事業参加申込あるいは大会役員・競技役員・補助役員・開催地実行委員・大会運営関係者に就任する際には、「個人情報及び肖像権に関わる取扱いについて」に同意することが条件となっています。

以上